

НА КОНКУРС
«Сельхозперепись глазами детей»

Заморских красот не надо

15 апреля 2016 года

Привет, Дневник! А у меня для тебя новость. Сегодня я узнал, что в нашей стране с 1 июля по 15 августа пройдет вторая Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года. Ее итоги должны отразить состояние сельского хозяйства России. Последняя перепись проводилась в 2006 году, и ее данные во многом потеряли актуальность. Кстати, в этом году будет юбилейная, пятая сельскохозяйственная перепись в истории страны. Пройдет она через 100 лет после самой первой. Кроме переписи 1916 года, государство собирало данные о сельском хозяйстве в 1917, 1920 и 2006 годах.



16 апреля 2016 года

Хочу рассказать тебе для чего нужна ВСХП? Полученные во время переписи статистические данные позволят уточнить информацию в тех областях сельского хозяйства, где сейчас наибольшие проблемы. ВСХП-2016 очень важна. Мы узнаем данные о демографии деревни, численности людей, занятых в сельском хозяйстве, общем количестве земельных угодий и их применении, о количестве скота и птицы, сельскохозяйственном оборудовании и многое другое. Специалисты в этом году будут собирать информацию и обрабатывать ее при помощи современных технологий - так как опрос респондентов происходит быстрее и проще.



17 апреля 2016 года



Сегодня отличная солнечная погода, значит скоро в СПК «Куяштыр» начнется посевная, а пока механизаторы готовят для этого технику. Шёл домой из школы и подумал о том,

что было бы здорово, если сельхозперепись прошла с пользой и для нашего села Куяштыр, где живут славные трудолюбивые люди. Издавна придавалось огромное значение труду, его рассматривали как высокий долг человека. Так и в нашем селе уважают тех, кто любит труд. А таких людей, к счастью, у нас много. Завтра я расскажу тебе о людях труда.

18 апреля 2016 года

Привет, мой друг! Я хочу познакомить тебя с семьёй Щербинина Александра Семёновича, который проработал трактористом тридцать три года, а общий трудовой стаж у него более сорока лет. С малых лет он брал своих троих сыновей в поле. Они работали штурвальными, подменяли механизаторов в горячую пору. После окончания средней школы сыновья получили удостоверения трактористов – машинистов и на всю жизнь связали себя с сельским хозяйством. Родина по достоинству оценила труд Александра Семёновича Щербинина. За добросовестный труд он награждён Почётными грамотами Правительства БАССР, Министерства сельского хозяйства БАССР, медалями «К 100- летию со дня рождения В.И.Ленина», «За освоение целинных и залежных земель», знаками «Победитель социалистического соревнования», получил медаль «Ветеран труда». Все награды бережно хранятся. Трудовую вахту глава семьи передал своим сыновьям, которые продолжили его трудовой путь. Василий Александрович и Иван Александрович за ответственное отношение к работе получили звание «Заслуженный работник сельского хозяйства». Василий Александрович (на снимке), у которого я два лета трудился в качестве штурвального, награждён Почётной грамотой Президента Республики Башкортостан. Младший сын Анатолий Александрович за добросовестный труд отмечен Почётной грамотой Курултая Республики Башкортостан и Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства РБ. Иван Александрович неоднократно поощряется Почётными грамотами за успешное руководство СПК «Куяштыр». Именно такие семьи и прославляют сельский труд.

19 апреля 2016 года

Я считаю, что жить в селе неплохо. Оно с каждым днем благоустраивается. С каждым годом увеличивается число домов, в которые пришли телевидение, «голубое топливо», водопровод, стиральные машины-автоматы, компьютеры, Интернет. В селе построены дороги и проведено освещение. В каждом дворе техника. И все это благодаря труду людей, живущим в моем родном районе и любимом маленьком селе, где каждый, при встрече говорит: «Здравствуйте!». Это слово говорит о том, что они уважают односельчан. Мне нравится их открытость и доброта. Хочется,

чтобы в будущем село Куяштыр стало ещё краше и современнее, сохранились душевность и отзывчивость людей. А перепись поможет составить полную картину положения сёл и деревень. Это позволит государству сделать жизнь сельчан обеспеченней и комфортней, товарность сельскохозяйственного производства высокой, питание населения страны богаче, разнообразнее.

20 апреля 2016 года

Мне интересно находить новое в том, что привычно и обыденно. Ведь самое неожиданное явление часто бывает у нас на виду, просто мы этого не замечаем. Вокруг, если присмотреться, можно увидеть необыкновенное в привычном, большое в повседневном. И необязательно ехать в дальние страны, чтобы восхищаться заморскими красотами. Вот сегодня мне хочется сказать, что не место красит человека, а человек - место. Будет жить наше родное село, пока есть в нём простые люди, труженики села. Я преклоняюсь перед их стойкостью, мужеством, добротой трудолюбием и верой в прекрасное будущее нашей родной земли. Земля отцов – наша земля. Именно нам, молодым, нужно беречь и приумножать богатство родного края, продолжать его традиции. А пока нам еще нужно многому учиться, чтобы потом работать на благо Родины.

Кирилл Ханжин, 10 класс,
Аскинский район